
Протокол № 3 

Спільного засідання кафедри управління та бізнес-адміністрування зі 

роботодавцями та здобувачами освіти щодо оновлення освітньо-професійної 

програми «Бізнес-адміністрування» від 19 травня 2021 р. 

 

Присутні: д.е.н., проф. Якубів В.М., д.політ.н., проф. Нагорняк М.М., 

к.е.н., доц., зав. каф. Жук   О.І.,   к.е.н., доц. П’ятничук І.Д., к.е.н., доц. 

Попадинець І.Р., к.е.н., викл. Боришкевич І.І., асист. Григорук І.І., к.е.н., 

асист. Горогоцька Н.І., д. з держ. упр., проф. Бурик З.М., д. з держ. упр., доц. 

Карпа М.І., ст. лаб. Качур Н.В. 

 
 

Роботодавці: Хандога В.Й. – голова правління ПАТ 

«УКРПКТІЛІСПРОМ», Брегін О.Є. – директор компанії «Вектор аудит», 

Втерковський Д.Д. -  генеральний директор ДП “ВО Карпати”, Бартків І.М. – 

віце президент Івано-Франківської торгово-промислової палати, Максимів 

В.В -  з.д. Івано-Франківського центру зайнятості. 

Здобувачі вищої освіти: Подолян М.М., Романюк Х.Р., Буряк С.І., Марук 

Г.В. 

 

З метою забезпечення високої якості професійної підготовки здобувачів 

вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування» 

(ОР магістр) на основі взаємодії та комплексної співпраці з роботодавцями 

щодо вдосконалення освітніх програм було організовано спільне засідання 

кафедри, роботодавців та здобувачів вищої освіти. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Обговорення освітньої програми та навчального плану за рівнем вищої 

освіти магістр «Бізнес-адміністрування». 

2. Внесення пропозицій щодо вдосконалення та змін до ОП «Бізнес-

адміністрування» (ОР магістр). 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за порядок денний – одноголосно. 

 
 

СЛУХАЛИ: 

Д.е.н., проф. Якубів В.М. про цілі та зміст ОП «Бізнес-адміністрування», 

принципи організації навчального процесу, форми і методи навчання. 
 

ВИСТУПИЛИ:



Зав. каф., к.е.н. Жук   О.І. із роз’ясненням стратегії впровадження 

освітньої діяльності за ОП «Бізнес-адміністрування», очікуваннями від 

співпраці з роботодавцями. 

 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Брегін О.Є.  з рекомендацією удосконалення ОП шляхом заміни в циклі 

загальної підготовки ОК4 з ,,Інформаційні системи в менеджменті” на 

,,Project manager для адміністраторів“. 

 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Григорук І.І. з пропозицією включити дисципліну Прикладна статистика 

в менеджменті в перелік дисциплін за вибором студента. 

 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Подолян М.М. з пропозицією включити Soft skills для менеджерів 

Creative thinking в перелік дисциплін за вибором студента. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Бартків І.М. з пропозицією збільшити кількість дисциплін викладання 

іноземною мовою та включити Creative thinking та Marketing management в 

перелік дисциплін за вибором студента. 

 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Боришкевич І.І. з пропозицією врахувати побажання роботодавців та 

внести зміни у ОП та навчальний план. 

 

 

 
ГОЛОСУВАЛИ: 

За внесення змін та оновлення ОП «Бізнес-адміністрування» і 

навчального плану. 

 
 

Результати голосування: «за» - 18, «проти» - 0, утрималося – 0. 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. В процесі формування цілей та оновлення освітньої програми 

«Бізнес-адміністрування» врахувати побажання 

роботодавців. 

2. За результатами обговорень замінити в ОП «Бізнес-адміністрування» 

в циклі загальної підготовки ОК4 з ,,Інформаційні системи в 

менеджменті” на ,,Project manager для адміністраторів“. 

3. В навчальний план курс ввести до переліку вибіркових дисциплін 



Прикладну статистику в менеджменті, Creative thinking, Soft skills для 

менеджерів, Marketing management.  

 
 

 

Голова 

 

 
Жук О.І. 

 
Секретар 

 

 

 

Качур Н.В. 
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